

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ «ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ», БЕОГРАД  
Ул. царице Милице 2  
Број: 12.02-1784/17 -15  
Београд, 21-08-2015

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број **26/15/ДОИЕ**, за набавку услуге израде Студије „Анализа потенцијалности ветра на ширем простору спољног одлагалишта Дрмно и новим локалитетима“, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 2**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Зашто се у табели Прилог 1 (мерна опрема и услови) два пута наводе анемометри и два пута показивачи правца?

**ОДГОВОР 1:**

У табели Прилог 1 (мерна опрема и услови) анемометри и показивачи правца су наведени два пута из разлога што постоји могућност (раније је то била и пракса) да се постављају инструменти (анемометри) на истој висини од различитих произвођача, јер је то повећавало сигурност у тачност података. Није неопходно да инструменти буду од различитог произвођача, али у случају да је тако, морају да испуњавају исте услове.

**ПИТАЊЕ 2:**

Поменута табела Прилог 1 индикативно упућује на једног произвођача опреме. Молимо Вас да нам дате одговор да ли понуђена опрема може бити бољег квалитета од захтеване и да буде сертификована према MEASNET процедурама и у складу са IEC стандардом? MEASNET процедурама се прописују сви мерни опсеги који су неопходни за добијање квалитетних мерних података.

**ОДГОВОР 2:**

Табела Прилог 1 не упућује ни на једног произвођача опреме, него само на минималне услове које опрема треба да испуњава, да би самим тим била одређеног квалитета. Понуђена опрема може да буде бољег квалитета од захтеване, а у Прилогу 1 су дати минимални услови. Такође, може да буде сертификована према MEASNET процедурама и у складу са одговарајућим IEC стандардом.

**Овај акт се доставља електронским путем подносиоцу и објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.**

Копија:

- Архива
- Комисија за јавну набавку

